

ПРОТОКОЛ № 5

засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю «Менеджмент»
від 21 березня 2022 року.

ПРИСУТНІ: Вовк М.В., голова навчально-методичної комісії, доцент кафедри менеджменту; Батюк Б. Б., завідувач кафедри менеджменту; Минів Р.М., доцент кафедри менеджменту; Коробка С.В., доцент кафедри менеджменту; Кіндрат О. В., доцент кафедри інформаційних технологій в менеджменті; Кардаш Я. В., голова асоціації фермерів та приватних землевласників Львівської області; Борсук Я.-Х., студентка ФЕМ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про зміни у навчальному плані 2018 року вступу для студентів спеціальності 073 Менеджмент першого (бакалаврського) рівня ОП «Менеджмент» та у відповідному робочому плані 2021-22 н.р.
2. Про затвердження робочих планів на 2022-2023 н. р. підготовки студентів спеціальності 073 «Менеджмент» освітніх програм: початкового (короткий цикл) рівня ОП «Маркетинговий менеджмент»; першого (бакалаврського) рівня ОП «Менеджмент»; другого (магістерського) рівня ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери».

1.СЛУХАЛИ Вовк М.В., яка ознайомила присутніх з Наказом № 57 від 16.03.2022 року і запропонувала замінити у навчальному та робочому планах випускню кваліфікаційну роботу на атестацію у формі двох кваліфікаційних іспитів: із загальноекономічних дисциплін та фаху. Кредити виділені на підготовку та захист кваліфікаційної роботи перезарахувати на підготовку до кваліфікаційних іспитів. Завідувачам кафедр менеджменту, історії України, економічної теорії та туризму та економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК ім. І. В. Поповича забезпечити розробку та формування кваліфікаційних завдань і довести їх перелік до відома здобувачів вищої освіти в установленому порядку.

УХВАЛИЛИ прийняти зміни у навчальному та робочому планах випускню кваліфікаційну роботу на атестацію у формі двох кваліфікаційних іспитів: із загальноекономічних дисциплін та фаху. Завідувачам кафедр менеджменту, історії України, економічної теорії та туризму та економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК ім. І. В. Поповича розробити та сформулювати кваліфікаційні завдання і довести їх перелік до відома здобувачів вищої освіти в установленому порядку.

2. СЛУХАЛИ Батюка Б. Б., який представив подані для затвердження робочі плани підготовки студентів спеціальності 073 «Менеджмент».

УХВАЛИЛИ затвердити робочі плани на 2022-2023 н. р. підготовки

студентів спеціальності 073 «Менеджмент» освітніх програм: початкового (короткий цикл) рівня ОП «Маркетинговий менеджмент»; першого (бакалаврського) рівня ОП «Менеджмент»; другого (магістерського) рівня ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери».

Голова засідання



Вовк М.В.

Секретар

Коробка С.В.